

|   |  |  |  |
|---|--|--|--|
| pozycjonowania pacjentki i dokładniejszego obrazowania obszaru mięśnia pachy i obszaru pod piersią. Płytki automatycznie ustawia się w zadanej pozycji. |  |  |  |
|---|--|--|--|

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza dodatkowej punktacji oceniającej konstrukcję mammografu. Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 4:

*Dotyczy punktu 46 i 47 Załącznika 1A do SIWZ*

Prosimy o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej i wykreślenie punktu 47, który stoi w sprzeczności do punktu 46. Zamawiający w punkcie 46 oczekuje bezpośredniego przetwarzania promieniowania RTG na sygnał obrazowy (bez warstwy scyntylicyjnej), a w punkcie 47 oczekuje warstwy scyntylicyjnej.

Odpowiedź:

Z powodu oczywistej pomyłki pisarskiej Zamawiający wykreśla punkt 47.

Pytanie 5:

*Dotyczy punktu 50 Załącznika 1A do SIWZ*

Zamawiający w wielu miejscach punktuje inne mniej ważne parametry, a nie punktuje jednego z najważniejszych czyli wielkość piksela w detektorze. Wielkość piksela, a tym samym rozdzielczość matrycy to jeden z kluczowych parametrów opisujących klasę oraz wartość użytkową cyfrowych mammografów. Wielkość piksela w największym stopniu odpowiada za jakość i rozdzielczość zdjęcia. W związku z powyższym prosimy o wprowadzenie punktacji w w/w punkcie.

Odpowiedź:

Oczekiwana wartość wielkości piksela nie większa niż 85  $\mu\text{m}$  pozwala na osiągnięcie bardzo wysokiej jakości i rozdzielczości zdjęcia. Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 6:

*Dotyczy punktu 5,6 Załącznika 1A do SIWZ*

Zwracamy się z prośbą o skrócenie okresu gwarancji do 24 miesięcy tj. zgodnie z gwarancją udzieloną przez Producenta aparatu.

Wyjaśniamy, że wymagana gwarancja 60 m-cy jest o 36 m-cy dłuższa od gwarancji udzielonej przez producenta (24 m-ce) i w związku z tym jest gwarancją odpłatną, przez co wpłynie na podwyższenie ceny przedmiotu zamówienia. Dlatego prosimy o dopuszczenie 24 miesięcznego okresu gwarancji tj. zgodnie z okresem gwarancji udzieloną przez Producenta.

Odpowiedź: